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1 Reziduumai

Izoliuotieji ypatingieji taskai
Raskite siy funkcijy izoliuotuosius ypatinguosius taskus ir nustatykite ju rusj.

Uzdavinys 1. f(z) = =
Ats.: z = 0 pasalinamas taskas; z=2mk - pirmosios eilés poliai.

Uzdavinys 2. f(z) = & +sini

Reziduumai

Raskite reziduumus $iy funkciju izoliuotuose ypatinguosiuose taskuose.

Uzdavinys 3. f(z) =

2345

Uzdavinys 4. f(z) = 23 Zi

Ats.: RBSZ:Zf(Z) = 7%
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Uidavinys 5. f( ) ~ Sinz
Ats.: ReS,—prf(z) =

/\
\./
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Uzdavinys 6. f(z) =
Ats.: Res.—of(z) = *1, Res,—_1f(z) =e L.

Sprendimas
Taskas z = 0 yra esmingai ypatingas taskas, todél reziduumg teks rasti sklei-
dziant Lorano eilute. Kai |z| > 0:
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Kai |z <1 :
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Uzdavinys 7. f(z) = (1+ z + 2?)sin
Ats.: Res,—of(z) = 2.

Raskite reziduumus $iy funkcijy be galo nutolusiuose taskuose.

Uidavinys 8. f(Z) = m
Ats.: —1.

v 0 d41
Uzdavinys 9. f(z) = 2611
Ats.: 0.

Reziduumy taikymai

Naudodamiesi tuo, kad J; [(2)dz = 2miy ;| Res.—., f(2), jei L - uzdara is-
tiesinama Zordano kreive, o taskai zj yra funkcijos f(z) izoliuotieji ypatingieji
taskai, patenkantys j kreive L apribotos srities vidy, raskite nurodytus integra-
lus.

Uzdavinys 10. f\z\:Q %dz = 10mi

UZdavinys 11. [ _, ﬁdz = 2mi

UZdavinys 12. [ _, edz

. . —3iz
UZzdavinys 13. [_..,_, Grsyrend%
Uzdavinys 14. f\z\:o.s (Zzsj'll)zo dz

Uzdavinys 15. [, _, Z3sin1dz

Zordano lema

Naudodamiesi tuo, kad netiesioginis integralas [*_ f(z)dz = 2mi Y, _, Res.—., f(z),
o [T flx)e®dx = 2mi Yy Res.—., (f(2)€') jei f(z) yra analiziné srityje
Imz > 0, iSskyrus baigtinj skai¢iy tasky z, 22, ..., 2, (¢ia Imzg > 0) ir tenkina
Zordano lemos salygas, raskite nurodytus integralus.
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Uzdavinys 16. [~ %dix =I



y . 22 —x+2 __ 5w
Uzdavinys 17. f_oo Aroerredr = 35

Uzdavinys 18. f_ (z2+a2) I dx = Q;Tb(;‘(ii%w a>0,b>0

fo = Wl/i

Uzdavinys 19. 4+1

Uzdavinys 20. [ mf—ildm =z

Uzdavinys 21. [* £33 - dy — Te712(5sin 15 + 4 cos 15)

Uzdavinys 22. [7 %8 _dy = Ze™2*(cos 32)



